
                                    Анкета для родителей 

Уважаемые родители! Поделитесь, пожалуйста, вашим мнением о 

материально- технической базе  школы. Прочитайте внимательно каждое 

утверждение. Каждое из положений анкеты просим вас оценить, выбрав одно 

из утверждений:  ДА, НЕТ, ТРУДНО СКАЗАТЬ. 

 

№ Вопросы  Да  Нет  Трудно 

сказать 

1. Школа имеет хорошую материально -

техническую базу (кабинеты, 

спортивный зал) 

456 10 64 

2 Кабинеты оснащены необходимым 

оборудованием  и техническими 

средствами. 

460 16 54 

3 Территория учреждения чистая и 

благоустроенная. 

500 6 24 

4 Пришкольная территория в зимний 

период и вечернее время суток 

освещена. 

456 8 66 

5 В школе  достаточно мебели и иного 

оборудования: всё удобное, 

современное, соответствует 

требованиям 

427 15 88 

6 В каждом кабинете школы есть 

стационарный компьютер 

450 2 78 

 

 
 

 

 

 

 



Анкета для учащихся. 

Гимназисты! Поделитесь, пожалуйста, вашим мнением о материально- 

технической базе  школы. Прочитайте внимательно каждое 

утверждение. Каждое из положений анкеты просим вас оценить, выбрав одно 

из утверждений:  ДА, НЕТ, ТРУДНО СКАЗАТЬ. 

 

№ Вопросы  Да  Нет  Трудно 

сказать 

1. Доступность материально-

технических и информационных 

ресурсов. 

   

2 Кабинеты оснащены 

необходимым оборудованием  и 

техническими средствами. 

   

3 Территория школы чистая и 

благоустроенная. 

   

4 Спортивный зал просторный 

имеется спортивное  

оборудование и инвентарь 

   

5 В школе  достаточно мебели и 

иного оборудования: всё 

удобное, современное, 

соответствует требованиям 

   

6 В каждом кабинете школы есть 

стационарный компьютер 

   

7 Возможность  использовать 

школьные компьютеры на 

уроках 

   

 

 

 

 



Анкета для учителей. 

Уважаемые коллеги! Поделитесь, пожалуйста, вашим мнением о 

материально- технической базе  школы. Прочитайте внимательно каждое 

утверждение. Каждое из положений анкеты просим вас оценить, выбрав одно 

из утверждений:  ДА, НЕТ, ЗАТРУДНЯЮСЬ ОТВЕТИТЬ. 

 

№ Вопросы  Да  Нет  Затрудняюсь 

ответить 

1. Имеется возможность 

использовать современное 

оборудование на уроках 

   

2 Имеется ресурсная  и 

техническая база школы  

   

3 Внедряются цифровые 

технологии в школе 

   

4 Имеется возможность освоения  

новых образовательных 

технологий  

   

5 В школе осуществляется 

покупка новых парт, стульев для 

кабинетов  

   

6 Для преподавания 

соответствующего предмета 

школа обеспечена 

необходимыми учебно-

методическими пособиями и 

материалами 

   

7  В каждом кабинете есть 

стационарный компьютер 

   

 
 

 

 



                               

      Для определения степени   состояния материально – технической базы  

ШГ № 31  было проведено анкетирование:  родителей, учащихся и учителей.  

Цель: определение уровня  развития материально – технической базы. Опрос 

проводился на основании выборки, в состав которой вошли родители 

учащихся, учащиеся и учителя.  Всего участие приняли:  530 родителей, 548 

учащихся и 65 учителей.  

Метод исследования: социологический метод анкетного опроса. 

 Выводы о степени удовлетворённости родителей, учащихся и учителей 

состоянием  материально – технической базы по результатам исследования, 

представлены в таблицах. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Результаты анкетирования родителей. 

 

№ Вопросы  Да  Нет  Трудно 

сказать 

1. Школа имеет хорошую материально -

техническую базу (кабинеты, 

спортивный зал) 

456 10 64 

2 Кабинеты оснащены необходимым 

оборудованием  и техническими 

средствами. 

460 16 54 

3 Территория учреждения чистая и 

благоустроенная. 

500 6 24 

4 Пришкольная территория в зимний 

период и вечернее время суток 

освещена. 

456 8 66 

5 В школе  достаточно мебели и иного 

оборудования: всё удобное, 

современное, соответствует 

требованиям 

427 15 88 

6 В каждом кабинете школы есть 

стационарный компьютер 

450 2 78 

 

 
 

 

 

 

 

 

                      

 

 



   Результаты анкетирования учащихся. 

 

№ Вопросы  Да  Нет  Трудно 

сказать 

1. Доступность материально-

технических и информационных 

ресурсов. 

487 14 47 

2 Кабинеты оснащены 

необходимым оборудованием  и 

техническими средствами. 

480 12 68 

3 Территория школы чистая и 

благоустроенная. 

482 6 60 

4 Спортивный зал просторный 

имеется спортивное  

оборудование и инвентарь 

490 6 52 

5 В школе  достаточно мебели и 

иного оборудования: всё 

удобное, современное, 

соответствует требованиям 

468 5 75 

6 В каждом кабинете школы есть 

стационарный компьютер 

484 8 56 

7 Возможность  использовать 

школьные компьютеры на 

уроках 

480 9 59 

 

 

 

 

 

                     

 

 



    Результаты анкетирования учителей. 

 

№ Вопросы  Да  Нет  Затрудняюсь 

ответить 

1. Имеется возможность 

использовать современное 

оборудование на уроках 

59 3 3 

2 Имеется ресурсная  и 

техническая база школы  

58 4 3 

3 Внедряются цифровые 

технологии в школе 

56 2 7 

4 Имеется возможность освоения  

новых образовательных 

технологий  

58 2 5 

5 В школе осуществляется 

покупка новых парт, стульев для 

кабинетов  

59 1 5 

6 Для преподавания 

соответствующего предмета 

школа обеспечена 

необходимыми учебно-

методическими пособиями и 

материалами 

55 3 7 

7  В каждом кабинете есть 

стационарный компьютер 

59 2 4 

 
 

 

 

 

 

 



Результаты анкетирования родителей. 
 

 

 

 

Результаты анкетирования учащихся. 
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Результаты анкетирования учителей. 
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Итоги анкетирования. 

Качества материально-технической базы ШГ № 31. 

 На вопрос «Школа имеет хорошую материально-техническую базу?»  86% 

родителей дали положительную оценку.  2 % родителей  дали отрицательную 

оценку. 12% родителей ответили «не  определились». 

Учителя состояние материальной базы школы оценили:  90% дали 

положительную оценку.  2 % дали отрицательную оценку. 8 % ответили «не  

определились». 

Ученики при оценке  материальной базы школы ответили: 89 % 

положительно, 1% отрицательно, 10 % не определились.  

При анализе анкет выявилась следующая тенденция – те родители, которые 

не участвуют в решении школьных проблем, чаще выражали 

неудовлетворенность по таким категориям как: в  школе  достаточно мебели 

и иного оборудования, всё удобное, современное, соответствует всем 

требованиям.  Напротив, родители, которые активно участвуют в школьной 

жизни, выражали высокую удовлетворенность  материально- технической 

базой школы. 

Были пожелания продолжать улучшение материально-технической базы 

школы. 

Общие выводы и тенденции. 

 В целом по результатам анкетирования  наблюдается тенденция 

удовлетворенности материально-технической базы школы, комфортностью 

обучения в школе, сформировано доверие учащихся и их родителей к 

учителям и администрации. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


